



जनसम्पर्क कार्यालय: एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

श्री पी. ए. आर. बेंडे ने मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक का कार्यभार संभाला प्रदेश में स्थापित हो रहे सोलर बिजली परियोजनाओं के लिए ट्रांसमिशन कार्यों को समय से पूर्ण करना सर्वोच्च प्राथमिकता-एमडी श्री पीएआर बेंडे



जबलपुर, 1 मई मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के प्रबंध संचालक के पद का कार्यभार श्री पी. ए. आर. बेंडे ने आज संभाल लिया। कार्यभार ग्रहण करने के पश्चात् उन्होंने कंपनी के वरिष्ठ अभियंताओं की बैठक में कहा कि उनकी सर्वोच्च प्राथमिकता देश के माननीय प्रधानमंत्री व

प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री के संकल्प के अनुसार घरेलू उपभोक्ताओं को 24 घंटे सातों दिन बिजली की सतत एवं गुणवत्तापूर्ण बिजली की आपूर्ति हेतु ट्रांसमिशन प्रणाली को सुदृढ़ बनाए रखना है। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी का वर्तमान ट्रांसमिशन लॉसेस 2.71 प्रतिशत है, जो कि देश की बड़ी ट्रांसमिशन कंपनियों में सबसे कम है, उसे कायम रखना चुनौतीपूर्ण लक्ष्य रहेगा। श्री बेंडे ने कहा कि पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा कायम किए गए मापदंड को कायम रखना और कंपनी को नई ऊंचाईयों की ओर ले जाना उनकी प्राथमिकता होगी।

श्री बेंडे ने कहा कि प्रदेश शासन नव व नवकरणीय ऊर्जा के लिए प्रयासरत है। प्रदेश में रीवा में 750 मेगावाट एवं मंदसौर में 250 मेगावाट सोलर बिजली उत्पादन गृह स्थापित हो रहे हैं। इन दोनों महत्वाकांक्षी सोलर बिजली उत्पादन परियोजनाओं के लिए ट्रांसमिशन नेटवर्क को निर्धारित समय पर तैयार करना उनका महत्वपूर्ण संकल्प व लक्ष्य है। श्री बेंडे इसके लिए 4 मई को सुवासरा (मंदसौर सोलर बिजली परियोजना) के दौरे पर प्रस्थान करेंगे।

श्री पी. ए. आर. बेंडे ने कहा कि प्रदेश में रेलवे के द्वारा विद्युतीकरण का कार्य द्रुत गति से किया जा रहा है। इस कार्य को दृष्टिगत रखते हुए पावर ट्रांसमिशन कंपनी निर्धारित समय पर सब स्टेशनों व ट्रांसमिशन लाइनों को स्थापित करने का कार्य करेगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश की तीनों विद्युत वितरण कंपनियों की अपेक्षानुसार नए सब स्टेशनों, ट्रांसमिशन लाइनों व ट्रांसफार्मरों की स्थापना का कार्य किया जाएगा। श्री सिंगाजी ताप विद्युत परियोजना खंडवा के दूसरे चरण में स्थापित होने वाली 660-660 मेगावाट की दो इकाईयों से उत्पादित होने वाली बिजली के ट्रांसमिशन के लिए ट्रांसमिशन लाइनों का निर्माण कार्य को समय सीमा के पूर्व पूर्ण किया जाएगा। श्री बेंडे ने कहा कि इसके अतिरिक्त पूर्व में क्रियान्वित किए जा रहे कार्यों को निर्धारित समय सीमा के पूर्व करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है।

श्री पी. ए. आर. बेंडे का जन्म 1 अप्रैल 1957 को हुआ और उन्होंने वर्ष 1977 में जबलपुर इंजीनियरिंग कॉलेज से बीई इलेक्ट्रानिक्स एन्ड टेलीकम्युनिकेशन की डिग्री हासिल की। श्री बेंडे ने वर्ष 1979 में मध्यप्रदेश विद्युत मण्डल में ग्रेजुएट ट्रेनी के रूप में अपनी सेवाएं प्रारंभ की और वर्ष 1980 में उन्हें सहायक अभियंता नियुक्त किया गया। वे दो-दो वर्ष तक सतपुड़ा ताप विद्युत गृह सारनी व संजय गांधी ताप विद्युत गृह

बिरसिंगपुर में पदस्थ रहे और लगभग 33 वर्षों तक उन्होंने स्टेट लोड डिस्पैच सेंटर में विभिन्न पदों पर कार्य किया।

समाचार क्रमांक: 191/2017

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी